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Hodnota Procent Odpovědí

Ano 75% 437

Ne 25% 145

Celkový počet odpovědí: 582

Pr
oc
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Uvítali byste úpravu hlediště v kině Panorama, výměnou dvou posledních řad za pohodlná křesla se stolečky?
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Hodnota Procent Odpovědí

Ano 70% 408

Ne 30% 174

Celkový počet odpovědí: 582
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Byli byste ochotní zaplatit za nadstandardní místo o 20 - 30 Kč více, než je běžné vstupné na ostatní sedačky?
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